
CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Yunusemre ilçesinde düzenlenen

toplu açılış töreninde vatandaşlarla bir
araya geldi. Yoğun yağmura rağmen
büyük katılımla gerçekleşen törende,
Yunusemre Belediyesi’nin hayata
geçirdiği 43 proje ve hizmetin açılışı
yapıldı. Törende konuşan Özel, hem
yerel hizmetleri değerlendirdi hem de
CHP’nin siyasi sürecine ilişkin önemli
mesajlar verdi. Özgür Özel CHP’nin
büyük bir saldırı altında olduğunu söyle-
yerek, “Parti büyük bir saldırı altında
ama biz bu kumpasların ne olduğunu
biliyoruz. Cumhuriyet Halk Partisi hiçbir
algı yönetimine terk edilecek, bunlardan
korkup geri adım atacak, sinecek, ko-
nuşmayacak, teslim olacak bir parti de-
ğildir. Normal bir siyasi parti kaldırdığı-
mız yükün onda birinde ezilir” dedi.

“MAZERET ÜRETMEDEN HİZMET ETTİK”

VERİMLİ arazileri, iklim ve sulama imkanlarıyla
tarımın üretim ve sanayisinde önemli bir yere sahip

Manisa, bazı tarım ürünlerinde ülke lideri, bazılarında
ise ilk sıralarda yer alıyor. Yıla bazıları boş, bazıları ise
düşük doluluk oranıyla giren Manisa barajları, ocak-
nisan dönemindeki bol yağışlarla hayat buldu. Devlet Su
İşleri 2. Bölge Müdürlüğü verilerine göre, sulama ve taş-
kın koruma amaçlı, Manisa'nın en büyük barajı Demir-
köprü bu yıla susuz giren barajlar arasında yer aldı.
Yağmurlar, geçen yıl mart ayı sonunda yüzde 10 seviye-
sinde olan barajdaki doluluğu yüzde 65'e yükseltti.

TÜM SULAMA SAHALARINA SU VERİLEBİLECEK... ÇİFTÇİNİN YÜZÜ GÜLECEK
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Uzun yıllar Manisa Gazeteciler Cemiyeti'nin başkanlığını yapan ve cemiyetin Onursal Başkanı olan Ertuğrul Aytaç'ın eşi Nermin Aytaç hayatını kaybetti

Manisa Gazeteciler Cemiyeti Onursal Başkanı Ertuğrul Aytaç’ın eşi, Gökmen ve Gökhan Aytaç'ın annesi Nermin Aytaç (82) hayatını 
kaybetti. Nermin Aytaç’ın vefatı, başta Aytaç ailesi ve sevenleri olmak üzere Manisa basın camiasında büyük bir üzüntüye neden oldu.   

AYTAÇ AiLESiNiN ACI GUNU   
MERHUME Nermin Aytaç’ın
cenazesi, Cuma namazını

müteakip Hatuniye Camii’nde
kılınan cenaze namazının
ardından Çatal Mezarlığında
aile kabristanlığına defnedildi. 
Manisa Gazeteciler Cemiyeti
Onursal Başkanı Ertuğrul Aytaç

ile oğulları Gökhan ve Gökmen
Aytaç tabutun başında
taziyeleri kabul etti. Helallik
alınması ve cenaze namazının
kılınmasının ardından Nermin
Aytaç dualar eşliğinde Çatal
Mezarlığındaki Aile Kabristan-
lığına defnedildi. 

OZGUR OZEL MANiSA’DA

Tarım kenti Manisa'da barajların yükselen su seviyesi verim beklentisini artırdı… Yıla susuz giren kentin en büyük barajı Demirköprü'de doluluk oranı yüzde 65'e çıktı

Demirköprü'de doluluk oranı artıyor
Manisa'da yıl başından bu yana etkili olan yağışlar
kentteki barajların doluluk oranlarını artırdı. 
Manisa Ziraat Odaları İl Koordinasyon Kurulu
Başkanı Hüseyin Altındağ: "Sulama sahalarına
önceden 10-15 gün su veriliyordu, şimdi belki 1-2
ay verilecek. Bu, üretime katkı sağlayacak" dedi.

Narkotik bilançosu: 
3 ayda 268 tutuklama 

MANİSA'DA narkotik ekip-
lerinin 3 aylık çalışmasın-

da çok sayıda uyuşturucu
madde, silah ve para ele
geçirilirken, 268 kişi tutuk-
landı. İl Emniyet Müdürlüğü
Narkotik Suçlarla Mücadele
Şube Müdürlüğü koordi-
nesinde, Akhisar, Salihli,
Soma ve Turgutlu narkotik
ekiplerinin de katılımıyla il
genelinde 01 Ocak-31 Mart
2026 tarihleri arasında uyuş-
turucu madde ticareti yapan,
aracılık eden, nakleden ve
bulunduran şahıslara yönelik
çalışmalar yürütüldü. 

Şehzadeler’de başkan vekilleri, encümen ve
komisyon üyeleri belli oldu!

ŞEHZADELER Belediyesi
Nisan Ayı Meclis Toplantısı,

Belediye Başkanı Hakan
Şimşek başkanlığında Kültür
Sitesi Belediye Meclis Sa-
lonu’nda gerçekleştirildi.
Toplantıda hem gündem mad-
deleri karara bağlandı hem de

önemli seçimler yapıldı.
Mecliste 10 komisyon raporu
oylanarak kabul edilirken, gün-
demde yer alan 13 teklif ilgili
komisyonlara havale edildi.
2025 yılı Faaliyet Raporu ise
yapılan oylama sonucunda oy
çokluğuyla kabul edildi.

Manisa Dostlar Meclisi’nin 
MANİSA Dostlar
Meclisi’nin bu

haftaki toplantısında,
Manisa Genç
İşadamları Derneği
Başkanı Serdar
Bozyaka ve yönetim
kurulu üyeleri konuk
edildi.

konuğu MAGiAD oldu

Kırmızıyla otizme 
dikkat çektiler   

MANİSA’NIN Sarıgöl
ilçesinde anaokulu

öğrencileri, otizmli bireyle-
re dikkat çekmek amacıyla
kırmızı kıyafetler giyerek,
farkındalık oluşturup bü-
yük beğeni topladı.  Etkin-
lik kapsamında kırmızı
giysiler tercih eden minik
öğrenciler, hem farkındalık
oluşturdu hem de du-
yarlılık mesajı verdi.  

AFET ve yangınlara
karşı bilinç oluşturmak

amacıyla Manisa Celal
Bayar Üniversitesi (MCBÜ)
Spor Bilimleri Fakülte-
si’nde düzenlenen teorik
ve uygulamalı etkinlikte,
öğrencilere kriz anında
doğru müdahale ve hayati
davranış biçimleri uygula-
malı olarak anlatıldı.   

MCBU’de afet ve yangın 
farkındalığı kazanıldı
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Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Özgür Özel, Manisa’da Yunusemre Belediyesi’nin
Toplu Açılış Törenine katıldı... Yunusemre Belediyesi’ne ait 43 projenin toplu açılışı yapıldı

Yunusemre Belediye Başkanı Semih
Balaban, göreve geldikleri günden
bu yana vatandaş odaklı hizmet 
anlayışıyla çalıştıklarını belirterek,
“Bugün 43 projeyi toplu şekilde 
açmanın gururunu yaşıyoruz” dedi.

4’te
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2025 yılında Manisa’da
doğan bebeklere verilen en po-
püler kadın ve erkek isimleri
belli oldu. Listede Alya ve Gök-
tuğ zirvede yer alırken, modern
ve geleneksel isimlerin dengesi
dikkat çekti.

Manisa’da 2025 yılına
damga vuran bebek isimleri
açıklandı. Kadın isimlerinde
kısa ve modern isimler ön
plana çıkarken, erkek isimle-

rinde ise güçlü anlamlar taşıyan
geleneksel isimlerin ağırlığı his-
sediliyor. Açıklanan verilere
göre bazı isimler açık ara öne
çıkarken, listede aynı sırala-
mayı paylaşan isimler de dikkat
çekti. İşte Manisa’da 2025 yılı-
nın en çok tercih edilen isim-
leri…

Manisa’Da en ÇOK
teRCiH eDilen KaDın 

isiMleRi 2025
2025 yılında Manisa’da en

çok tercih edilen kadın ismi

Alya oldu. 190 bebekte tercih
edilen Alya, listenin zirvesine
yerleşti.

Onu 181 tercih ile Gökçe ve
148 tercih ile Defne takip etti.
Umay ve Asel gibi son yılların
popüler isimleri de üst sıralarda
yer aldı.

İlk 10’da yer alan diğer isim-
ler ise şu şekilde sıralandı: Alya
(190), Gökçe (181), Defne
(148), Umay (114), Asel (113),
Zeynep (81), İnci (77), Asya,
Duru, Elisa (73), Doğa (70),
Güneş (67).

Listede dikkat çeken bir
diğer unsur ise Asya, Duru ve
Elisa isimlerinin aynı sayıda ter-
cih edilerek aynı sırayı paylaş-
ması oldu.

MODeRn Ve anlaMlı 
isiMleR Öne ÇıKıYOR

Kadın isimlerinde kısa, mo-
dern ve doğa temalı isimlerin
yoğunlukta olduğu görülüyor.
Doğa, Güneş, Nehir gibi isimle-
rin yanı sıra Masal ve Arya gibi
farklı ve anlam yüklü isimler de
ailelerin tercihleri arasında yer
aldı.

Ayrıca Zeynep, Elif ve Eylül
gibi klasikleşmiş isimlerin hâlâ
güçlü bir şekilde tercih edil-
meye devam ettiği gözlendi.

Manisa’Da en ÇOK 
teRCiH eDilen eRKeK 

isiMleRi 2025
Erkek isimlerinde ise zir-

vede Göktuğ yer aldı. 128 be-
bekte tercih edilen isim,
2025’in en popüler erkek ismi
oldu.

Göktuğ’u 117 tercih ile Al-
parslan ve 110 tercih ile Mete-
han izledi. Atlas ve Aras gibi
son yıllarda yükselişe geçen
isimler de üst sıralarda yer aldı.

İlk 10’da yer alan erkek
isimleri şu şekilde: Göktuğ

(128), Alparslan (117), Metehan
(110), Atlas (82), Aras (77),
Yaman, Kuzey (72), Kerem (70),
Aslan, Miraç (59), Miran, Poy-
raz (58), Aybars (57)

GeleneKsel Ve GÜÇlÜ 
isiMleR DiKKat 

ÇeKiYOR
Erkek isimlerinde tarihî ve

güçlü anlamlar taşıyan isimlerin
ön planda olduğu görülüyor. Al-
parslan, Metehan, Aybars gibi
isimler Türk tarihine atıf yapar-
ken; Yaman, Kuzey ve Poyraz
gibi isimler doğa ve karakter
vurgusuyla öne çıkıyor.

Bunun yanı sıra Yusuf, Meh-
met, Mustafa ve Ali gibi klasik
isimlerin de listede yer alması,

geleneksel tercihlerin önemini
koruduğunu gösteriyor.

Manisa’Da isiM
teRCiHleRinDe 
Yeni tRenDleR

2025 verileri, Manisa’da
isim tercihleri konusunda hem
modern hem de geleneksel
çizginin birlikte ilerlediğini or-
taya koyuyor.

Kadın isimlerinde daha ye-
nilikçi ve estetik tercihler dikkat
çekerken, erkek isimlerinde
güç, tarih ve anlam vurgusu ön
plana çıkıyor. Uzmanlara göre
bu eğilim, ailelerin hem kültürel
bağlarını koruma hem de farklı
ve özgün isimler seçme isteğini
yansıtıyor.

Manisa’da 2025’in en popüler
bebek isimleri açıklandı! 
Manisa’da 2025’in en popüler
bebek isimleri açıklandı! 

Milli Eğitim Bakanı Yusuf
Tekin valilik ziyaretinde LGS sı-
navının 13 Haziran Cumartesi
günü yapılacağını açıklarken,
Milli Eğitim Bakanlığı (MEB)
olarak ana görevlerinin ulusal
birliği, beraberliği, milli değerleri
çocukların içselleştireceği bir
eğitim iklimi oluşturmak oldu-
ğunu ifade etti.   

"ana GÖReViMiZ, Milli 
DeĞeRleRiMiZi 

ÇOCUKlaRıMıZın
iÇselleŞtiReCeĞi 
BiR eĞitiM iKliMi 

OlUŞtURMaK"
"Milli Eğitim Bakanlığının

ana görevlerinden bir tanesi

ulusal birliğimizi, beraberliğimizi
milli değerlerimizi çocuklarımı-
zın içselleştireceği bir eğitim ik-
limi oluşturmak bizim ana
görevimiz" diyen Bakan Tekin,
konuşmasını şöyle sürdürdü:
“Bunlardan bir tanesi de geçti-
ğimiz günlerde ülke çapında
büyük bir coşkuyla karşıladığı-
mız Ramazan ayı. Ulusal birliği-
miz açısından ulusal birliğimizi
sağlayacak. Yardımlaşma, da-
yanışma, merhamet gibi insani
değerler açısından Ramazan
ayını biz bu anlamda değerlen-
dirmek üzere okullarımızda
paylaşıyoruz. Yine aynı man-
tıkla Nisan ayı bizim açımızdan

çok kritik, çok önemli. Çünkü
Büyük Millet Meclisi'nin açıldığı
23 Nisan'ın yıldönümü. Nisan
ayı bizim açımızdan bu an-
lamda önemli. Büyük Millet
Meclisi aynı zamanda ülke-
mizde demokrasinin, ulusal
kurtuluş mücadelesinin çok
önemli bir merkezi. Bu açıdan
önemsiyoruz ve akabinde de
biliyorsunuz 23 Nisan Meclis'in
açıldığı gün Ulusal Egemenlik
ve Çocuk Bayramı olarak kutla-
nıyor. Bunun bir mantığı olması
lazım. Ülkemizde de Türki-
ye'deki milli birliği temin ede-
cek günler önemli. Bizde bu
anlamda çocuklarımız arasında

demokrasiyi güçlü hale getire-
cek, Cumhuriyetimizi güçlü
hale getirecek etkinliklere
zaman ayırmaya, çocuklarımızı
bu şekilde yönlendirmeye çalı-
şıyoruz. Nisan ayında biz tüm
okullarımızda öğretmenlerimi-
zin liderliğinde çocuklarımızın
milli egemenlik, hürriyet, de-
mokrasi gibi kavramların, ne
anlama geldiğini, nasıl yaşa-
ması gerektiğini öğrenmesini
istiyoruz. Bu vesileyle öğret-
men arkadaşlarımıza, velilerimi-
zin, siyasetçilerimizin, yerel
yöneticilerimizin, annelerimizin
bu ulusal payda etrafında des-
tek olmaları da bu etkinliklere
katılmalarını sağlamalarını ifade
etmek istiyoruz" 

"lGs 13 HaZiRan'Da 
YaPılaCaK" 

LGS’nin tarihinin değiştiğini
de duyuran Bakan Tekin, “Biz
Kosova maçından sonra,
Dünya Kupası'nda grup aşa-
masında ilk maçımızın saatinin
14 Haziran Pazar günü Türkiye
saatiyle sabah 7 civarında ola-
cağını öğrenince, çocuklarımı-
zın bizi bir arada tutan Ayyıldızlı
bayrağımızı temsil eden spor-
cularımızın, bu heyecanına

ortak olmak isteyen çocukları-
mıza rahat bir şekilde maçları
seyredebilsin, ne yapabiliriz
diye bunu hemen gündemimize
aldık. Çarşamba günü itibari ile
bu konuda arkadaşlarımız ça-
lışmaya başladılar ve 14 Hazi-
ran günü yapılması yapılacağını
ilan ettiğimiz Temel Eğitimden
Ortaöğretime Geçiş Kapsamın-
daki Liselere Geçiş Sınavı'nın
13 Haziran Cumartesi günü
aynı saatte yapılmasına huku-
ken ve teknik olarak bir engel
olmadığını arkadaşlarımız tes-
pit edince, biz de sınav deği-
şikliğini yapmaya karar verdik.
12 Haziran'da sınav yapaca-
ğız. Sınavın Pazar günü ol-
ması, Cumartesi günü
okullarımız da sınavla ilgili ha-
zırlıkların yapıldığı bir gün ola-

rak velilerimizin çocuklarını sı-
nava girecekleri, yerlerle ilgili
hazırlıkları yaptıkları bir gün
olarak bizim için önemliydi.
Dolayısıyla bu hazırlıklar açı-
sından da bir sorun yaşanma-
ması adına 12 Haziran Cuma
günü de bakanlığımız bünye-
sindeki örgün eğitim kurumla-
rında bir gün idari izin olarak
geçirilmesini bugün düzenle-
diği basın açıklaması ile arka-
daşlarımız duyuracaklar.
Dolayısıyla 12 Haziran Cuma
günü idari tatil örgün eğitim
kurumlarında. 12 Haziran Cu-
martesi günü aynı saatte daha
önce ilan ettiğimiz aynı saatte
LGS'yi gerçekleştirmiş olaca-
ğız. Çocuklarımıza, öğretmen-
lerimize hayırlı olmasını
temenni ediyoruz" dedi. iHa

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin Aydın’da katıldığı bir programda gündeme ilişkin konuştu... Bakan Tekin, LGS’nin Dünya Kupası maçları nedeniyle 13 Haziran günü yapılacağını duyurdu

LGS’ye ‘Dünya kupası’ ayarı!LGS’ye ‘Dünya kupası’ ayarı!

afet ve yangınlara karşı
bilinç oluşturmak amacıyla Ma-
nisa Celal Bayar Üniversitesi
(MCBÜ) Spor Bilimleri Fakülte-

si’nde düzenlenen teorik ve uy-
gulamalı etkinlikte, öğrencilere
kriz anında doğru müdahale ve
hayati davranış biçimleri uygu-

lamalı olarak anlatıldı.   
Manisa CBÜ Spor Bilimleri

Fakültesi’nde, Doç. Dr. Gülenaz
Selçuk ve Öğr. Gör. Cem Gör-

gül sorumluluğunda, afet ve
acil durum farkındalığını artır-
mak amacıyla "Afet ve Yangın
Farkındalığı (Teorik ve Uygula-
malı)" etkinliği gerçekleştirildi. 

Etkinlik, Manisa İtfaiye
ekipleri ve AFAD Manisa İl Mü-
dürlüğü arama kurtarma ekip-
lerinin katkılarıyla düzenlendi.
Öğrencilere afet anında doğru
davranış biçimleri, yangın gü-
venliği ve ilk müdahale süreç-
leri hem teorik hem de
uygulamalı olarak aktarıldı. 

Programa Spor Bilimleri
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Kadir
Yıldız, Manisa Büyükşehir Be-
lediyesi İtfaiye Daire Başkanı

Gürhan İnal, Manisa AFAD İl
Müdürü Osman Pıhtılı, M1G
Arama Kurtarma Derneği Baş-
kanı Öğr. Gör. Cem Görgül ve
dernek temsilcileri ile akademik
ve idari personel ve öğrenciler
katıldı. 

Etkinliğin açılışında konu-
şan Prof. Dr. Kadir Yıldız, afet-
lere hazırlıklı olmanın yalnızca
bireysel bir sorumluluk değil,
toplumsal bir gereklilik oldu-
ğunu vurgulayarak, öğrencilerin
kriz anlarında doğru karar vere-
bilen ve topluma katkı sunabi-
len bireyler olarak yetişmelerine
etkinliğin önemli katkı sağladı-
ğını belirtti. AFAD Manisa İl Mü-

dürü Osman Pıhtılı ise, afetleri
tamamen önlemenin mümkün
olmasa da hazırlıklı olmanın
hayat kurtarıcı olduğunu ifade
ederek, öğrencileri acil durum
planları yapmaya, toplanma
yerlerini öğrenmeye ve temel ilk
yardım bilgilerini edinmeye
davet etti. 

Etkinlik kapsamında katı-
lımcılara yangın söndürme tek-
nikleri, tahliye süreçleri ve afet
anında koordinasyon uygula-
malı olarak gösterilirken, öğren-
cilerin aktif katılımı büyük ilgi
topladı. Etkinlik sonunda sü-
rece katkı sunan sorumlulara
belge takdim edildi. iHa

MCBÜ’de “Afet ve Yangın Farkındalığı” etkinliği düzenlendi   

Manisa'nın Yunusemre
ilçesinde ilkokul öğrencisinin
yazdığı samimi bir mektup,
anlamlı bir buluşmaya vesile
oldu. Yunusemre Kaymakamı
Celalettin Cantürk, kendisini
sınıfa davet eden minik öğren-
ciyi kırmayarak sürpriz bir zi-
yaret gerçekleştirdi.   

Millî Eğitim Bakanlığı'nın
Maarif Etkinlikleri kapsamında
yürütülen "Büyüklerimiz ile

Mektup Yazarak Bayramlaşa-
lım" projesi, Yunusemre ilçe-
sinde yürekleri ısıtan bir
buluşmayı beraberinde ge-
tirdi. Proje kapsamında Yu-
nusemre ilçesindeki Mehmet
Suphi Egemen İlkokulu 1/D
sınıfı öğrencileri, çeşitli
kurum müdürlerine mektup-
lar yazdı. Toplam 29 kurum
müdürüne gönderilen mek-
tuplardan biri de 1/D sınıfı

öğrencisi Ela Gülsüm Çete-
kaya tarafından Yunusemre
Kaymakamı Celalettin Can-
türk'e yazıldı. 

Minik Ela'nın mektu-
bunda yer alan, "Bizi ziyarete
gelir misiniz ya da bizi kabul
eder misiniz?" şeklindeki sa-
mimi davet, Kaymakam Can-
türk'ü duygulandırdı. Davete
kayıtsız kalmayan Cantürk,
öğrencinin sınıfına sürpriz bir
ziyaret gerçekleştirdi. 

Sınıfa girerek öğrenci-
lerle bir araya gelen Kayma-
kam Cantürk, sıralara oturup
öğrencilerle birlikte ders din-
ledi ve çocuklarla yakından
ilgilendi. Aynı sırayı paylaşan
öğrencilerin heyecanı ve
mutluluğu ise görülmeye de-
ğerdi.  iHa

Minik öğrencinin mektubu kaymakam
Cantürk'ü sınıfa getirdi   

Minik öğrencinin mektubu kaymakam
Cantürk'ü sınıfa getirdi   
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 231 06 65

GÖKHAN ECZANESİ
0236 234 19 94

PELİN AKKAYA ECZANESİ

UFUK ECZANESİ

0236 250 66 44

0236 409 55 75

NÖBETÇİ 
ECZANELER

SARUHAN ECZANESİ

GÜNÜN OLAYI
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1966 - Fransa'da NATO üslerine karşı çıkılınca, Türkiye'deki üslerin durumu gündeme
getirildi. Başbakan Süleyman Demirel, "Türkiye'de ABD üssü yoktur, tesisi vardır" dedi.
1968 - NASA, Apollo Projesi kapsamında Apollo 6'yı uzaya fırlattı.
1968 - Martin Luther King Jr., Memphis'te öldürüldü.
1974 - Türk Hükûmeti, Yunan karasularının 12 mile çıkarılmasını kabul etmeyeceğini,
Ege'nin bir Yunan gölü haline getirilmesinin söz konusu olamayacağını, diplomatik
kanallarla Yunanistan'a bildirdi.
1975 - Microsoft şirketi, Bill Gates ve Paul Gardner Allen ortaklığında kuruldu.
1979 - Pakistan Başbakanı Zülfikar Ali Butto, asılarak idam edildi.
1983 - Challenger Uzay Mekiği ilk uçuşunu gerçekleştirdi.
2023 - Finlandiya, NATO üyesi oldu.

BAŞSAĞLIĞI
Manisa Gazeteciler Cemiyeti Onursal Başkanı

Ertuğrul AYTAÇ’ın kıymetli eşi,
Gökmen AYTAÇ, Gökhan AYTAÇ ve

Sinem İZCİ’nin sevgili anneleri

NERMİN AYTAÇ’ın

Ölümünden derin bir üzüntü duyduk…

Başta değerli başkanımız Ertuğrul AYTAÇ olmak üzere
tüm Aytaç ailesine ve sevenlerine başsağlığı ile 

sabır dileklerimizi sunuyoruz
Merhumeye Allah’tan rahmet diliyoruz…

MEKANI CENNET OLSUN

MANİSA OLAY GAZETESİ
MANİSA KULİS HABER

ÇALIŞANLARI

Manisa Gazeteciler Ce-
miyeti Onursal Başkanı Ertuğ-
rul Aytaç’ın eşi, Gökmen ve
Gökhan Aytaç'ın annesi Ner-
min Aytaç (82) hayatını kay-

betti. Nermin Aytaç’ın vefatı,
başta Aytaç ailesi ve sevenleri
olmak üzere Manisa basın ca-
miasında büyük bir üzüntüye
neden oldu.   

Uzun yıllar Manisa Gazete-
ciler Cemiyeti'nin başkanlığını
yapan ve cemiyetin Onursal

Başkanı olan Ertuğrul Aytaç'ın
eşi Nermin Aytaç hayatını kay-
betti. Merhume Nermin Ay-
taç’ın cenazesi, Cuma
namazını müteakip Hatuniye
Camii’nde kılınan cenaze na-
mazının ardından Çatal Mezar-
lığında aile kabristanlığına
defnedildi. 

Manisa Gazeteciler Ce-
miyeti Onursal Baş-
kanı Ertuğrul
Aytaç ile
oğulları
Gökhan
ve Gök-
men
Aytaç ta-
butun
başında
taziyeleri
kabul etti. 

Cenaze
namazına AK
Parti Manisa Millet-
vekilleri Murat Baybatur,

Tamer
Akkal,

CHP Ma-
nisa Millet-

vekili Ahmet
Vehbi Bakırlı-

oğlu, Yunusemre
Belediye Başkanı Semih

Balaban, Şehzadeler Belediye
Başkanı Hakan Şimşek, Ma-
nisa Ticaret ve Sanayi Odası
Başkanı Mehmet Yılmaz, Ma-
nisa Ticaret Borsası Başkanı
Sadık Özkasap, Manisa Gaze-
teciler Cemiyeti Başkanı
Önder Aydın, gazeteciler, si-

yasi partilerin temsilcileri, bü-
rokratlar ve çok sayıda vatan-
daş katıldı. 

Helallik alınması ve cenaze
namazının kılınmasının ardın-
dan Nermin Aytaç dualar eşli-
ğinde Çatal Mezarlığındaki Aile
Kabristanlığına defnedildi. 

Uzun yıllar Manisa Gazeteciler Cemiyeti'nin başkanlığını yapan ve cemiyetin Onursal Başkanı olan Ertuğrul Aytaç'ın eşi Nermin Aytaç hayatını kaybetti

Didem ALTINAY

Aytaç ailesinin acı günü   Aytaç ailesinin acı günü   
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CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, Yunusemre ilçesinde dü-
zenlenen toplu açılış töreninde
vatandaşlarla bir araya geldi.
Yoğun yağmura rağmen büyük
katılımla gerçekleşen törende,
Yunusemre Belediyesi’nin ha-
yata geçirdiği 43 proje ve hiz-
metin açılışı yapıldı. Törende
konuşan Özel, hem yerel hiz-
metleri değerlendirdi hem de
CHP’nin siyasi sürecine ilişkin
önemli mesajlar verdi. Özgür
Özel CHP’nin büyük bir saldırı
altında olduğunu söyleyerek,
“Parti büyük bir saldırı altında
ama biz bu kumpasların ne ol-
duğunu biliyoruz. Cumhuriyet
Halk Partisi hiçbir algı yöneti-
mine terk edilecek, bunlardan
korkup geri adım atacak, si-
necek, konuşmayacak,
teslim olacak bir parti
değildir. Normal bir
siyasi parti kaldırdı-
ğımız yükün onda
birinde ezilir” dedi.

Cumhuriyet
Halk Partisi (CHP)
Genel Başkanı
Özgür Özel, Mani-
sa’nın Yunusemre il-
çesinde düzenlenen
toplu açılış törenine katıldı.
Yunusemre Belediyesi tarafın-
dan hayata geçirilen 43 proje
ve hizmetin açılışı gerçekleşti-
rildi.

Törende konuşan Yunu-
semre Belediye Başkanı Semih
Balaban, göreve geldikleri gün-
den bu yana vatandaş odaklı
hizmet anlayışıyla çalıştıklarını
belirterek, “Bugün 43 projeyi

toplu şekilde açmanın guru-
runu yaşıyoruz. Amacımız Yu-
nusemre’yi daha yaşanabilir bir
hale getirmek” dedi.

Balaban, sosyal belediyeci-
lik kapsamında kadın kafeleri,
emekli kafeleri, kreşler, kültür
ve taziye evleri gibi birçok hiz-
meti hayata geçirdiklerini ifade
etti. Ayrıca Ege Bölgesi’nin en
büyük hayvan yaşam merkezi-
nin Yunusemre’de bulundu-
ğunu ve yaklaşık 3 bin 200
sahipsiz hayvana ev sahipliği
yaptığını söyledi.

“MAZERET ÜRETMEDEN 
HİZMET ETTİK”

Göreve geldiklerinde zorlu
şartlarla karşılaştıklarını dile ge-
tiren Balaban, “Hiçbir zaman
mazeret üretmedik. Halkımızın
ihtiyaçlarını önceleyerek proje-

lerimizi şekillendirdik ve hiz-
met üretmeye devam

ediyoruz” diye ko-
nuştu.

Konuşmasına
Manisalılara ses-
lenerek başlayan
Özel, yoğun ya-
ğışa rağmen
alanı dolduran

vatandaşlara te-
şekkür ederek, “Bu

yağmurun altında biz-
leri yalnız bırakmayan

tüm hemşerilerime selam
olsun” dedi.

Manisa ile olan bağını vur-
gulayan Özel, “Spil Dağı’nın
eteklerinde, doğup büyüdüğüm
şehirde hemşerilerimle buluş-
manın gururunu yaşıyorum”
ifadelerini kullandı.

“YÜZDE 6 DA ALDIK, 
YÜZDE 60 DA”

Siyasi geçmişine değinen
Özel, Manisa’daki değişimi şu
sözlerle anlattı: “İki yıl önce bir
yola çıktık. Bu şehirde yüzde 6
oy da aldık, yüzde 60 oy da
aldık. Bu başarı, birlikte verilen
mücadelenin sonucudur.”

“43 PROJEYİ BİRLİKTE 
AÇIYORUZ”

Yunusemre Belediyesi’nin
çalışmalarına değinen Özel
projelerin önemine dikkat çeke-
rek, “Yunus Emre‘de de ömrü
boyunca öğretmenlik yapmış ki
Manisa’da birlikte adaylık yap-
tık, hep söylüyorum. Şu Mani-
sa’yı kaç kere birlikte dolaştık
ve el sıktık? Birbirimize şahidiz
ki kimsenin gönlünü kırmamış,
hakkını yememiş, zor durumda
kalan herkese sahip çıkmış bir
eğitimcidir Semih Balaban.
Ömrü boyunca hep yerel yöne-
ticilik hayali kurmuş, bu şehre
belediye başkanlığı yapmayı
arzu etmiş Semih Balaban siz-
lerin takdirleriyle bu göreve
geldi. O gündür bugündür gece
- gündüz arı gibi çalışıyor.
Bugün bu şehirde notlarda ‘41
kere maşallah’ diyecektik, 43’e
çıkmış bile. 18 açılış yapacak-
tık, 20’ye çıkmış bile. Şu ana
kadar 43 büyük proje, eser ka-
zandırdı ve son 20’sinin açılışı
yapılmamıştı, bekliyordu.
Bugün birlikte bu açılışı yapıyo-
ruz. Kendisini başkan yardımcı-
larımızı, belediye meclis
grubumuzu yürekten tebrik edi-
yorum” dedi. 

“BÜYÜK EMANETİ 
SIRTLAYAN BİR 
YÜRÜYÜŞ VAR”

CHP’li Özgür Özel konuş-
masında Ferdi Zeyrek’in ardın-
dan ailesinin gösterdiği duruşa
da değinerek şu ifadeleri kul-
landı: “Ferdi’nin en büyük ema-
neti Manisa’dır, evlatlarıdır ve
ailesidir. Ancak eşi, bu emanete
sahip çıkmamızı beklemek ye-
rine, o büyük yükü kendisi
omuzlayarak güçlü bir yürüyüş
sergiliyor. Ferdi adına bir vakıf
kurdu, Türkiye’nin dört bir ya-
nından gelen dayanışma talep-
lerini karşılıyor. Acısını bir
kenara bırakıp hem evlatlarına
hem de Ferdi’nin hatırasına
sahip çıkıyor. Nurcan kardeşi-
mizle gurur duyuyoruz. Artık o
sadece ailesinin değil, tüm Ma-
nisa’nın kız kardeşi, ablasıdır.

Gösterdiği bu onurlu mücadele
nedeniyle kendisini yürekten
kutluyorum.”

“1000 KREŞ HEDEFİNİN 
801’İNE ULAŞTIK”

CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, yerel yönetimlerin sosyal
projelerde önemli bir başarıya
ulaştığını belirterek, “Belediye-
lerimize bin kreş hedefi koy-
muştuk. Daha ikinci yılımızda
801’ine ulaştık. Bu, yüzde 80’lik
bir başarı demek. Öğrenci yurt-
larında da 100 hedefimizin 77’si
şu an faaliyette” dedi.

Türkiye genelinde sosyal
belediyecilik uygulamalarının
yaygınlaştığını ifade eden Özel,
172 kent lokantası ile 173 halk
market, halk mandıra ve halk
ekmek noktasının hizmet verdi-
ğini söyledi.

Konuşmasında Ferdi Zey-
rek’i de anan Özel, hayata ge-
çirilen projeler sayesinde
vatandaşların temel gıdaya
daha uygun fiyatlarla ulaşabil-
diğini vurgulayarak, “İnsanlar
yaptıklarıyla anılır. Ferdi karde-
şimizin emeği bugün sofralara
giren her lokmada yaşamaya
devam ediyor” ifadelerini kul-
landı.

“BÜYÜK BİR SALDIRI
ALTINDAYIZ”

Cumhuriyet Halk Partisi’nin
hiçbir baskı karşısında geri
adım atmayacağını vurgulayan
Özel, “Parti büyük bir saldırı al-
tında. Ancak biz bu kumpasla-
rın ne olduğunu çok iyi
biliyoruz. Cumhuriyet Halk Par-
tisi hiçbir algı operasyonuna
teslim olacak, korkup geri adım
atacak bir parti değildir. Bu
parti, yükten yılmayanların, ge-
rektiğinde bedel ödemekten
çekinmeyenlerin partisidir. Seyit
Onbaşı’nın, Çanakkale’de des-
tan yazanların, Anadolu’yu tes-
lim etmeyenlerin partisidir.
Yıllarca ‘milli irade’ diyerek ko-
nuşup, iş kendilerine gelince bu
iradeyi yok sayanların samimi-
yetsizliğini bu millet çok net
görmüştür.”

Geçmişte yaşadığı bir sü-
reci de anlatan Özel, şehit ce-
nazesi sırasında karşılaştığı
baskılara rağmen geri adım at-
madığını belirterek, “Ne yaşa-
nırsa yaşansın durduğum
yerden bir adım geri atmadım”
ifadelerini kullandı.

Manisa’daki seçim sürecine
de değinen Özel, yaşanan tüm
tartışmalara rağmen halkın
güçlü bir irade ortaya koydu-
ğunu belirterek, “O olaylardan
kısa bir süre sonra Manisa’yı
yüzde 60 oyla kazandık” dedi.

Özgür Özel, konuşmasında

Manisalı vatandaşların deste-
ğine dikkat çekerek şu ifadeleri
kullandı: 

“O yüzden bu millet kime
inanıyor, kime güveniyor; cesa-
retle dimdik duranların arka-
sında nasıl duruyor, Manisa’ya
bakarsanız görürsünüz. Yüzde
6 oyla çıktığımız bu yolda
yüzde 60 oya bu memleket bizi
getiriyorsa, bu halk Özgür
Özel’i ve Cumhuriyet Halk Par-
tisi’ni tanıyor demektir. Bu par-
tiden ne teröre bulaşmış ne de
yolsuzluğa, hırsızlığa karışmış
kimse çıkmaz. Bu ülkenin ev-
latları, doğduğu günden öl-
düğü güne kadar bildiği
Cumhuriyet Halk Partisi’ni
bugün de bu yağmurun al-
tında yalnız bırakmıyorsa, bu-
rada çok güçlü bir bağ vardır.
Biz iliğimize kemiğimize kadar
Manisalıyız, Cumhuriyet Halk

Partiliyiz. Cumhuriyetçiyiz,
Atatürkçüyüz, milliyetçiyiz. Bu
ülkeyi var eden tüm değerlere
sahip çıkan, yan yana duran,
kimseden korkmayan, şehri
için fedakârlık yapmaktan çe-
kinmeyen insanlarız. Yan
yana, omuz omuza duran bir
kadroyuz. Bu şehirde ya da
bulunduğumuz her görevde,
bizden daha layık olanların da
var olduğunu biliyoruz. En ar-
kada duran vatandaşımızdan
gencimize kadar hepimiz biriz,
beraberiz.”

Özel sözlerini şöyle ta-
mamladı: “İyi ki varsınız. Çok
daha güzel günler göreceğiz.
31 Mart 2024 akşamı TRT ek-
ranlarında nasıl ‘Cumhuriyet
Halk Partisi Türkiye’nin birinci
partisi’ dediysem, bir gün yine
aynı ekranlarda CHP’nin ikti-
dar olduğunu ilan edeceğim. 

Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Özgür Özel, Manisa Yunusemre Belediyesi’nin Toplu Açılış Törenine katıldı

Özgür Özel Yunusemre’de 43 projenin 
açılışını yaptı!
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ŞeHzADeler Belediyesi
Nisan Ayı Meclis Toplantısı, Be-
lediye Başkanı Hakan Şimşek
başkanlığında Kültür Sitesi Be-
lediye Meclis Salonu’nda ger-
çekleştirildi. Toplantıda hem
gündem maddeleri karara bağ-
landı hem de önemli seçimler
yapıldı.

Mecliste 10 komisyon ra-
poru oylanarak kabul edilirken,
gündemde yer alan 13 teklif il-
gili komisyonlara havale edildi.
2025 yılı Faaliyet Raporu ise
yapılan oylama sonucunda oy
çokluğuyla kabul edildi.

Gerçekleştirilen seçimlerde
Gökay Budak birinci başkan
vekili, Halil Kırbaş ise ikinci
başkan vekili olarak belirlendi.

eNcüMeN ve 
kOMİSYONlAr 

belİrleNDİ
Encümen üyelikleri için ya-

pılan seçimde Cevdet Işık, Zer-
rin İşnel ve Müjgan Çınar
encümen üyesi olarak seçildi.
Ayrıca 2026 yılı boyunca görev

yapacak komisyon üyeleri de
belirlenerek Plan ve Bütçe,
İmar, Hukuk, Eğitim, Tarım,
Sosyal Hizmetler, Ekonomi, Ba-
ğımlılıkla Mücadele, Kadın ve
Aile, Sağlık, Deprem ve Afet ile
Sokak Hayvanları komisyonla-
rında yeni dönem yapılanması
oluşturuldu.

ŞİMŞek’TeN SOSYAl 
beleDİYecİlİk 

vurGuSu
Toplantıda konuşan Bele-

diye Başkanı Hakan Şimşek,

belediyeciliğin yalnızca fiziki
hizmetlerle sınırlı olmadığını be-
lirterek sosyal dayanışmayı
güçlendiren çalışmaların öne-
mine dikkat çekti. 

Ramazan ayı boyunca dü-
zenlenen iftar programları ve
sosyal yardımlar hakkında bilgi
veren Şimşek, altyapıdan çevre
düzenlemelerine kadar birçok
alanda çalışmaların sürdüğünü
ifade etti.

Nisan ayında kutlanacak
önemli gün ve haftalara da de-

ğinen Şimşek, Kütüphaneler
Haftası, Avukatlar Günü, Türk
Polis Teşkilatı’nın kuruluş yıl
dönümü ve 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı’nı kutladı.

486. Uluslararası Manisa
Mesir Macunu Festivali’nin
kentin tanıtımına katkı sağlaya-
cağını belirten Şimşek, Şehza-
deler’i daha yaşanabilir bir kent
haline getirmek için çalışmala-
rın kararlılıkla sürdürüleceğini
vurguladı.

Şehzadeler Belediyesi’nin Nisan ayı meclis toplantısında 10 komisyon raporu kabul edilirken, 13 teklif ilgili komisyonlara havale
edildi… Toplantıda ayrıca başkan vekilleri, encümen üyeleri ve 2026 yılı boyunca görev yapacak komisyon üyeleri de belli oldu

Şehzadeler’de başkan vekilleri, encümen
ve komisyon üyeleri belli oldu!
Şehzadeler’de başkan vekilleri, encümen
ve komisyon üyeleri belli oldu!

MANİSA'DA yıl başından
bu yana etkili olan yağışlar
kentteki barajların doluluk
oranlarını artırdı. Manisa Ziraat
Odaları İl Koordinasyon Kurulu
Başkanı Hüseyin Altındağ: "Su-
lama sahalarına önceden 10-
15 gün su veriliyordu, şimdi
belki 1-2 ay verilecek. Bu, üre-
time katkı sağlayacak" dedi.

Verimli arazileri, iklim ve su-
lama imkanlarıyla tarımın üre-
tim ve sanayisinde önemli bir
yere sahip Manisa, bazı tarım
ürünlerinde ülke lideri, bazıla-

rında ise ilk sıralarda yer alıyor.
Bölgede çok sayıda çiftçinin

emekleriyle yetiştirilen tarımsal
ürünler iç pazarın yanı sıra yurt
dışında da talep görüyor.

Bu kapsamda tarımsal gü-
cünün sürekliliği, verimin yük-
sekliği açısından kentte su
kaynakları ayrı bir değer taşı-
yor.

Yıla bazıları boş, bazıları ise
düşük doluluk oranıyla giren
Manisa barajları, ocak-nisan
dönemindeki bol yağışlarla
hayat buldu.

Devlet Su İşleri 2. Bölge
Müdürlüğü verilerine göre, su-
lama ve taşkın koruma amaçlı,
Manisa'nın en büyük barajı De-
mirköprü bu yıla susuz giren
barajlar arasında yer aldı. Yağ-
murlar, geçen yıl mart ayı so-
nunda yüzde 10 seviyesinde
olan barajdaki doluluğu yüzde
65'e yükseltti.

İzmir'e içme suyu temin
eden, zaman zaman da Manisa
arazilerinin sulanmasında kulla-
nılan Gördes Barajı da 2026'ya
susuz girmişti. Barajdaki dolu-

luk oranı 30 Mart'ta yüzde 33'e
çıktı. Barajın geçen yıl aynı dö-
nemdeki doluluğu yüzde 5 ola-
rak kaydedilmişti.

Sulama amaçlı Afşar Bara-
jı'nda 30 Aralık'ta yüzde 26
olan doluluk oranı yüzde 91'e
çıktı.

Güveli, Kuzuköy, Kılavuzlar,
Ayvaalan, Durhasan ve Sayık
göletleri de bu süreçte tama-
men doldu.

"TüM SulAMA 
SAHAlArıNA Su 
verİlebİlecek"

Manisa Ziraat Odaları İl Ko-
ordinasyon Kurulu Başkanı Hü-
seyin Altındağ, AA muhabirine
Manisa'nın önemli bir tarım
kenti olduğunu, birçok ürün ye-
tiştiğini söyledi.

Geçen yıllarda kentin kurak-
lıkla mücadele ettiğini ifade
eden Altındağ, "Son 4-5 yıldır
hasretini çektiğimiz yağmurlar
sayesinde bugün itibarıyla ili-
mizdeki bazı barajlarımızın do-
luluk oranı yüzde 90
seviyelerine ulaşmış durumda.
Bazı barajlarımızda ve küçük
göletlerimizde de tahliyeler ya-
pılmaya başlandı. Göletlerimiz
tamamen doldu." diye konuştu.

Altındağ, doluluk seviyesi

sayesinde bu yıl su sıkıntısı ya-
şamayacaklarını kaydederek,
şöyle konuştu:

"Tüm sulama sa-
halarına su verilebi-
lecek. Yer altı su
seviyeleri de yük-
selecek. Sulama
sahalarına önce-
den 10-15 gün
su veriliyordu,
şimdi belki 1-2 ay
verilecek. Bu, üre-
time katkı sağlaya-
cak. Yer altından daha
rahat su alabileceğiz. Daha
önce yerin 30 metre derinliğin-

den su çekiyorken 50 metreye,
50 metreden 90 metreye kadar

inmiş durumdaydık. Bu
seviyeler de yüksele-

cek. İnşallah verimli
bir yıl geçiririz."

Altındağ, aşırı
yağmurların ardın-
dan taşkın nede-
niyle bazı tarım
arazilerinin su al-

tında kalmasının
zarara neden oldu-

ğunu, buralarda üre-
timde gecikmeler

yaşanacağını sözlerine ekledi.
AA

Tarım kenti Manisa'da barajların yükselen su seviyesi verim beklentisini artırdı… Yıla susuz giren kentin en büyük barajı Demirköprü'de doluluk oranı yüzde 65'e çıktı

Demirköprü'de doluluk oranı artıyor!

MANİSA Dostlar Meclisi’nin
bu haftaki toplantısında, Ma-
nisa Genç İşadamları Derneği
(MAGİAD) Başkanı Serdar Boz-
yaka ve yönetim kurulu üyeleri
konuk edildi. Toplantıda  kentin
güncel sorunları ve çözüm
önerileri ele alındı.

Toplantıda Manisa’nın sos-
yal, ekonomik ve yapısal so-
runları kapsamlı şekilde
değerlendirilirken, şehrin men-
faatine olan konularda ortak
hareket edilmesi gerektiği vur-
gulandı. Katılımcılar, farklı gö-
rüşlere rağmen Manisa

paydasında birleşmenin öne-
mine dikkat çekerek, birlik ve
beraberlik içinde hareket etme
konusunda fikir birliğine vardı.

Toplantıya ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunan Manisa
Dostlar Meclisi Başkanı Cihan
Canuyar, her hafta farklı kesim-
lerden temsilcilerle bir araya
gelerek kentin sorunlarını ma-
saya yatırdıklarını belirtti. Baş-
kan Canuyar, “Bu haftaki
konuklarımız MAGİAD Başkanı
Sayın Serdar Bozyaka ve de-
ğerli yönetim kurulu üyeleri
oldu. Manisamızın hemen
hemen tüm sıkıntılarını gün-
deme getirdiğimiz toplantı-

mızda, şehri-
mizin menfaa-
tine olan her
konuda birlik
ve beraberlik
içerisinde olun-
ması noktasında
görüş birliğine var-
dık. Faydalı ve her za-
manki gibi demokrasi vurgulu
bir toplantı gerçekleştirdik”
dedi.

Manisa’nın daha modern ve
yaşanabilir bir şehir olması yö-
nünde ortak bir hedef taşıdıkla-
rını ifade eden Başkan
Canuyar, “Hepimizin hayali;
konfor alanları gelişmiş, daha

modern ve yöneticilerinin aynı
masa etrafında fikir alışverişi
yapabildiği bir Manisa. Bu şehir
hepimizin. Hangi siyasi görüş-
ten olursak olalım, Manisa

ortak paydasında bir
arada olmak zorun-

dayız” diye ko-
nuştu.

Başkan
Cihan Canu-
yar, toplantıya
katılımlarından
dolayı MA-

GİAD Başkanı
Serdar Bozyaka

ve yönetim kurulu
üyelerine teşekkür

ederek, çalışmalarında ba-
şarılar diledi.

MAGİAD Başkanı Serdar
Bozyaka ise  Manisa Dostlar
Meclisine konuk olduğu için
memnuniyet duyduğunu dile
getirdi ve Manisa Dostlar Mec-
lisi üyelerine teşekkür etti.

Toplantı, karşılıklı görüş alış-
verişinin ardından sona erdi.

MANİSA'DA narkotik ekiplerinin 3 aylık çalışmasında çok
sayıda uyuşturucu madde, silah ve para ele geçirilirken, 268
kişi tutuklandı. 

İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube
Müdürlüğü koordinesinde, Akhisar, Salihli, Soma ve Turgutlu
narkotik ekiplerinin de katılımıyla il genelinde 01 Ocak-31 Mart
2026 tarihleri arasında uyuşturucu madde ticareti yapan, ara-
cılık eden, nakleden ve bulunduran şahıslara yönelik çalışma-
lar yürütüldü. 

Çalışmalarda bin 200 olay meydana gelirken, bin 456
şüpheli yakalandı, 268 şüpheli tutuklandı, 409 aranan şahıs da
yakalanarak adli makamlara teslim edildi. 

Aramalarda 232 bin 544 adet sentetik ecza hap, 2312
gram esrar, 2346 gram metamfetamin, 1216 gram sentetik
kannabinoid hammaddesi, 1771 gram bonzai, 703 gram
skunk, 670 gram kokain, 2 bin 336 adet extacy ele geçirildi.
Ayrıca 28 ruhsatsız tabanca, 6 ruhsatsız tüfek, 138 fişek, 17
hassas terazi ile uyuşturucudan elde edildiği değerlendirilen
317 bin 695 TL, 16 çey-
rek altın, 1 yarım altın ve
1 gram altına da el ko-
nuldu. Yetkililer uyuştu-
rucu madde ticareti
yapan, kullanan ve bu
yolla haksız kazanç elde
eden şahıslara yönelik
mücadelenin kararlılıkla
sürdürüleceğini belirtti.
İHA

Narkotik bilançosu: 
3 ayda 268 tutuklama 

Manisa Dostlar Meclisi’nin
konuğu MAGİAD oldu

Manisa Dostlar Meclisi’nin
konuğu MAGİAD oldu
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12.921

Manisa'nın Turgutlu ilçe-
sinde 59 yaşındaki ayakkabı
ustası Suat İlbey, gürgen ağa-
cından yapılmış yaklaşık 100
yıllık kalıplarla körüklü ve kö-
rüksüz efe çizmesi üretmeye
devam ediyor. 45 yılı aşkın sü-
redir mesleğini sürdüren İlbey,
geleneksel yöntemlerle yaptığı
el yapımı çizmelerin bakım ve
onarımını da gerçekleştiriyor.  

Turgutlu’da küçük atölye-
sinde mesleğini sürdüren Suat

İlbey, ustasından öğrendiği
yöntemlerle deriyi kalıplarla şe-
killendirerek körüklü "efe çiz-
mesi" üretiyor. Sipariş üzerine
çalışan İlbey'in yaptığı çizmeler
özellikle folklor ekipleri, Yörük
Türkmen dernekleri ve deveci-
likle uğraşan vatandaşlar tara-
fından tercih ediliyor. 

Yaklaşık 15 yıldır körüklü
efe çizmesi yaptığını belirten
İlbey, Türkiye'de bu işi yapan
usta sayısının oldukça azaldı-

ğını ifade etti. 
"Bir KÜlTÜrÜ 
YaŞaTMaYa 

ÇalıŞıYOruZ" 
İlbey, "Yörük kültürünün,

Efe kültürünün en önemli nes-
nelerinden biri olan körüklü çiz-
meyi, kaybolmaya yüz tutmuş
bu mesleği yaparak, üreterek
bunu yaşatmaya çalışıyoruz.
Kültür Bakanlığımızdan bize
sahip çıkmasını, destek verme-
sini istiyoruz. Kaybolmaya yüz
tutmuş körüklü çizme kültürünü
bunu yaparak, imal ederek ya-
şatmaya çalışıyoruz. Körüklü
çizmemizin yapımında hakiki
anilin dana derisi ve iç kıs-
mında da sahtiyan dediğimiz
özel bir deri kullanıyoruz. Al-
tında da hakiki kösele kullanı-
yoruz. Köselenin altına da
yağmurdan, yaştan köseleyi
korusun diye pençe dediğimiz
bir pençelik koyuyoruz. Bu
pençelik aynı zamanda yürüyüş
yaparken bizim köselenin de
kaymamızı da engelliyor. De-
veci kültürümüze, Yörük kültü-
rümüze hizmet etmeye,
yaşatmaya çalışıyoruz. Artık

eskisi kadar bu işe çırak da ye-
tişmiyor. Çırak da gelmiyor. Es-
kiden çok çırak olurdu
tezgahlarımızın kenarında iki
tane, üç tane ama şimdi artık
çırak da pek gelmez oldu. Biz
bunu yaşatmaya çalışıyoruz.
Kendi evlatlarımıza bu işi öğre-
terek bunun devam etmesini
sağlamaya çalışıyoruz" dedi. 

YÜZ YıllıK KalıP 
Körüklü çizme yapımında

'gamba' adlı kalıplar kullandık-
larını anlatan İlbey, "Gamba de-
diğimiz gürgenden yapılma
kalıplar, yaklaşık 100 yıllık. Ta-
rihi eser de diyebiliriz bunlara.
Bunları çizmenin yapım aşama-
larında bunlar olmazsa olmazı.
Bunlar olmadığı zaman çizme
yapamıyoruz. Bunları çizmenin
içerisine yerleştiriyoruz ve çiz-
memizi kırılmaya hazır hale ge-
tiriyoruz. Sonraki aşamada
çizmemiz boru şeklini alıyor. Ar-
dından da tekrar elde körüklü
hale getiriyoruz. Bu düz çiz-
meyi el işiyle alet kullanarak
kırma işlemini yapıyoruz. Çeşitli
kırma yöntemleri var. Biz bu
baklava şeklini yapıyoruz. Akor-

deon da deniyor buna. Bu şe-
kilde çizmeyi üretiyoruz. Bu kö-
rüklü çizmeyi genelde Yörük
kardeşlerimiz kültürlerini yaşat-
mak için kullanıyor. Onların ay-
rıca elbiseleri de var giydikleri,
külot pantolon dedikleri, yelek,
külot, köstekli saat, sekiz köşe
şapka. Bu çizmemiz de o kos-
tümün olmazsa olmazı. Bu kül-
türün, mutlaka olması gerekiyor
ve ayrıca, efelerimiz, halk oyun-

ları oynayan gençlerimiz ve ay-
rıca deveci kardeşlerimiz de
bunu kullanıyorlar. Ayrıca doğu-
daki ağalarımız, ata binen ciritçi
arkadaşlar, cirit oynayan arka-
daşlar da kullanıyorlar. Yaygın
bir alanı var. Ama maalesef şu
an üreticisi çok azaldı. Türkiye
genelinde 3-4 kişiyiz diyebili-
rim. Dediğim gibi artık çırak ye-
tişmiyor" ifadelerini kullandı.
iHa

Turgutlu'da ayakkabı ustası 100 yıllık kalıplarla körüklü çizme yapımını sürdürüyor 

Asırlık kalıplarla körüklü çizme üretiyor 

TurguTlu Belediyesi Fen
İşleri Müdürlüğü ekipleri mer-
kez ve kırsal mahallelerde eş
zamanlı olarak bakım, onarım,
tamirat, yenileme ve asfalt ha-
zırlık çalışmalarını aralıksız

devam ediyor.   
Turgutlu Belediyesi Fen İş-

leri Müdürlüğü ekipleri kent ge-
nelinde daha konforlu ve
güvenli yollar için gerçekleştir-
diği yenileme ve tamirat işlem-

lerine devam ediyor. Kentin en
önemli problemi olan yol soru-
nunu çözmek için var gücüyle
çalışan ekipler; Akçapınar, Sarı-
bey, Musacalı, Osmancık Ma-
halleri ile Koşukırı Çarşısı

1635-2168 ada, 7. Mıntıka ve
Derbent Mahallesi Karahayıt
Mevkisinde asfalt öncesi dolgu
ve düzenleme çalışmalarını ger-
çekleştirdi. Ekipler ayrıca Altı-
nırmak, Simge, Seyfidemirsoy,
Sart, Ay, Tınaztepe, Set, Hürri-
yet, Çakır, Dibek, Hazal, Işık,
Çapar, Gülümser, Karadeniz,
Fırat ve Kamil Semizler İlkoku-
lunda parke tamirat çalışmala-
rını tamamlandı. 

Ergenekon Mahallesinde
yer alan Turgutluspor Kafesi
çevresinde ve Akçapınar Ma-
hallesinde parke döşeme ça-
lışmaları yapıldı. 

Turgutlu Belediyesi Fen
İşleri Müdürlüğüne bağlı ekip-
ler, Turgutlu'da hafta boyunca
etkili olan kuvvetli sağanak
yağışın ardından sel suları,
toprak kayması ve çökme ne-
deniyle zarar gören merkez ve
kırsal mahallelerde yol açma,

düzenleme ve bakım çalış-
ması başlatarak herhangi bir
olumsuzluk yaşanmasının
önüne geçiyor. Ekiplerin ger-
çekleştirdiği yoğun çalışmayla
birlikte yağış sonrası zarar
gören mahallelerin yolları kul-
lanılır hale getiriliyor. 

Turgutlu Belediye Başkan
Yardımcı Ali Rıza Kıran, "Fen

İşleri Müdürlüğümüze bağlı
ekiplerimiz kentimiz genelinde
çalışmalarını yürütüyor. Hem-
şehrilerimizin istek ve görüşle-
rini de dikkate alarak
yürüttüğümüz çalışmalarımıza
ara vermeden devam edece-
ğiz. Tüm mesai arkadaşlarıma
teşekkür eder, kolaylıklar dile-
rim" dedi.  iHa

Turgutlu Belediyesi Fen İşleri ekiplerinden eş zamanlı çalışma   

Manisa’nın Sarıgöl
ilçesinde, mahallelerin ihti-
yaç ve sorunlarının ele

alındığı muhtarlar toplan-
tısı, Kaymakam Halil Dalak
başkanlığında gerçekleşti-

rildi. Toplantıda muhtarla-
rın talepleri dinlenirken,
çözüm önerileri kurum

amirleriyle birlikte değer-
lendirildi.   

Sarıgöl Kaymakamı
Halil Dalak başkanlığında
düzenlenen toplantıya ilçe
kurum amirleri ve mahalle
muhtarları katıldı. Toplan-
tıda söz alan muhtarlar,
mahallelerinde yaşanan
sorunları ve vatandaşların
taleplerini doğrudan yetki-
lilere iletme fırsatı buldu. 

İlgili kurum amirleri ta-
rafından dile getirilen ta-
lepler tek tek not alınırken,

çözüm noktasında atılabi-
lecek adımlar masaya ya-
tırıldı. 

Toplantının verimli
geçtiğini ifade eden Kay-
makam Halil Dalak, muh-
tarlarla düzenli olarak bir
araya geldiklerini belirte-
rek, "Belirli periyotlarla
kurum amirlerimiz ve
muhtarlarımızla bir araya
gelerek mahallelerimizin
ihtiyaçlarını yerinde tespit
ediyoruz. Muhtarlarımız-
dan gelen talepleri değer-

lendirip, kurumlarımızın da
katkılarıyla çözüm üret-

meye devam ediyoruz."
dedi.  iHa

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Sarıgöl’de sorunlar masaya yatırıldı   Sarıgöl’de sorunlar masaya yatırıldı   

Manisa’nın Sarıgöl
ilçesi ve çevresinde etkili
olan bereketli yağışların
ardından doğada kendi-
liğinden yetişen
kuzugöbeği
mantarları
toplanmaya
başlandı.
Lezzetiyle
"doğanın eti"
olarak bilinen
kuzugöbeği,
hem sofraları
süslüyor hem de pa-
zarlarda yerini alıyor.   

Yağışların ardından
dağlarda bolca çıkan ku-

zugöbeği mantarı, hem
ekonomik değeri hem de
eşsiz aromasıyla vatanda-
şın yüzünü güldürüyor. 

Sarıgöl ve çev-
resindeki dağlık

alanlarda doğal
olarak yetişen
kuzugöbeği
mantarı, yöre
halkı tarafın-

dan toplanarak
hem evlerde tü-

ketiliyor hem de
pazarlarda satışa su-

nuluyor. Kendine has aro-
ması ve et lezzetini
andıran tadıyla dikkat

çeken mantar, özellikle ilk-
bahar aylarında yoğun ilgi
görüyor. 

Evlerde farklı tariflerle
hazırlanan kuzugöbeği, pi-
rinçle yapılan yemeklerin
yanı sıra yumurta ile pişiri-
lerek de sofralara geliyor. 

Sarıgöllü ev kadını
Hülya Akkaya, kuzugöbe-
ğinin mevsiminin geldiğini
belirterek, "Bu mantarın
zamanı şu an. Diğer man-
tarlardan çok farklı bir lez-
zeti var. Ciğer tadında
oluyor. Genelde pilavlı ya-
pıyoruz, yumurta ile de
çok güzel oluyor. Fakir fu-

karanın eti demek yanlış
olmaz" dedi. 

Bölge halkı için hem
önemli bir geçim kaynağı
hem de vazgeçilmez bir

lezzet olan kuzugöbeği
mantarının önümüzdeki
günlerde pazarlarda daha
da yaygınlaşması bekleni-
yor.  iHa

Doğanın 'et lezzeti' kuzugöbeği sofralarda   
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ABD-İsrail ile İran savaşında veri 
merkezleri hedef olmaya devam ediyor

bilim ve 
teknoloji

iRan'ın Bahreyn ve Birleşik Arap Emirlikle-
ri'ndeki bulut bilişim merkezlerini hedef alması,
yapay zeka ve veri merkezlerinin modern savaş or-
tamındaki yerini bir kez daha dünya gündemine ta-
şıdı. AA muhabirinin derlediği bilgilere göre, İran ile
ABD-İsrail arasındaki çatışmalar devam ederken,
İran 2 gün önce Bahreyn'de bulunan Amazon'a ait
bulut bilişim merkezini hedef aldı. İran, dün gece
de Birleşik Arap Emirlikleri'nde (BAE) bulunan ABD
merkezli bulut bilişim şirketi Oracle'ın hedef alındı-
ğını duyurdu.

İran resmi haber ajansı IRNA, İran Devrim Mu-
hafızları Ordusunun (DMO), ABD'li Oracle firması-
nın Birleşik Arap Emirlikleri'ndeki veri merkezini ve
bilişim altyapısını hedef aldığını bildirmesine rağ-
men Dubai makamları bu iddiayı yalanladı.

İran'ın savaşın ilk günlerinde Birleşik Arap Emir-
likleri ve Bahreyn'deki Amazon Web Services
(AWS) veri merkezlerini hedef alması dünya günde-
mini uzun süre meşgul etti.

Savaşın ilerleyen günlerinde İran'ın bazı ABD'li
teknoloji şirketlerine ait ofis ve altyapıları hedef lis-
tesine aldığını duyurması, teknoloji şirketlerinin de
savaş sahasının en önemli unsurlarından biri olma-
sına yol açtı.

Veri merkezleri uzun zamandır siber saldırıların
hedefi haline gelirken, İran ile ABD-İsrail savaşında
tarihte ilk kez fiziksel hedef oldu. Son dönemde
önce Venezuela ve sonrasında İran'a yönelik yapı-
lan operasyonlarda yapay zekanın öneminin gide-
rek artması, veri merkezlerini ateş hattının tam
ortasına getirdi.

The Conversation'da yer alan habere göre, ABD
ordusu, gelişmiş yapay zeka yeteneklerini karar
destek sistemlerine giderek daha fazla dahil ediyor.
Venezuela Devlet Başkanı Nicolas Maduro'nun ele
geçirilmesi operasyonundan İran'a yönelik askeri
saldırıların desteklenmesine kadar ABD, özellikle
istihbarat analizi ve operasyonel destek için yapay
zekayı aktif kullanıyor.

Savaş alanlarında yapay zeka kullanımı İran ile
ABD-İsrail savaşında zirve noktasına ulaşırken,
özellikle ABD ve İsrail'in bu alandaki faaliyetleri
uzun zamandır sürüyor.

Irak ve Afganistan savaşları sırasında Palantir,
sahadaki verilerin birleştirilmesini ve isyancı ağların
analizini mümkün kılan istihbarat platformları sağ-
larken, Google'ın Project Maven programı insansız
hava araçlarından gelen görüntüleri analiz etmişti.

Microsoft Azure ve Amazon AWS savunma
bulut altyapılarını desteklerken, Lockheed Martin,
Raytheon ve Northrop Grumman gibi savunma şir-
ketleri ise füze savunma sistemlerine, ISR plat-
formlarına ve otonom araçlara makine öğrenmesi
uygulamalarını entegre etmişti.

İsrail de ABD gibi yapay zeka ve bununla bağ-
lantılı olarak veri merkezlerini savaş alanlarında kul-
lanıma alan ülkelerden biri olarak öne çıktı.

Amazon, Google ve İsrail hükümeti arasında
2021'de imzalanan Nimbus Projesi de bu gelişme-
lerin ardından yeniden tartışmaların odağına
oturdu.

Veri depolaması, toplaması, analizi, veri üzerin-
den motif ve özellik tanımlaması, bu toplanan bilgi-
lerle olası veri ve motif tahmini yapılmasını
sağlayan bir bulut (Cloud) ve makine öğrenimi sis-
teminden oluşan proje, 2024'te Google çalışanları
tarafından protesto edildi. Google ise buna karşılık
olarak 1,2 milyar dolar değerindeki Nimbus Projesi
anlaşmasını protesto eden 28 çalışanını işten çı-
kardı.

Washington Post'ta yer alan habere göre, Go-
ogle'ın bulut departmanı, İsrail'in Gazze'ye yönelik
saldırılarının hemen ardından İsrail ordusuyla çalış-
maya başladı. Amazon ile İsrail'e yapay zeka sağ-
lama konusunda yarışa giren şirket, bu kapsamda
İsrail'e verdiği hizmeti artırdı.

Washington Post'un ele geçirdiği belgelerden
birinde yer alan bilgiye göre, bir Google çalışanı,
şirketi İsrail ordusunun isteklerinin acil karşılanması
konusunda uyarıyor, aksi takdirde İsrail'in Ama-
zon'un bulut hizmetini kullanacağını söylüyor.

Kasım 2023 tarihli diğer belgede bir çalışan, iş
arkadaşına İsrail ordusunun isteklerini yerine getir-
diği için teşekkür ederken, aylar sonra attığı başka
bir mesajda İsrail ordusunun ihtiyaçları için yapay
zeka araçlarına ek erişim istiyor.

Öte yandan, ABD'li dev teknoloji firmaları, Kör-
fez bölgesine yoğun yatırımlar yaparak hızla büyü-
yen bir veri merkezi, bulut hizmetleri ve yapay zeka
altyapısı ağı inşa etti. Bölge, enerjiye erişim ve nis-
peten düşük elektrik maliyetleri nedeniyle cazip
hale gelerek, gelişmekte olan küresel bir teknoloji
merkezi konumuna geldi. aa

YUnUsEMRE Beledi-
yesi, Dünya Otizm Farkın-
dalık Günü kapsamında
düzenlediği sergi ve semi-
nerlerle otizme dikkat çe-
kerken, uzmanlar erken
tanının ve bireylerin yaşam
boyu desteklenmesinin
önemine vurgu yaptı.   

Yunusemre Beledi-
yesi, Dünya Otizm Farkın-
dalık Günü kapsamında
düzenlediği etkinliklerle
otizme dikkat çekti. Bele-

diye tarafından gerçekleş-
tirilen "Yaşam Boyu
Otizm" konulu seminer ve
sergi programında, otizme
yönelik toplumsal farkın-
dalığın artırılması ve birey-
lerin yaşam boyu
desteklenmesinin önemi
vurgulandı. Program,
Forum Magnesia AVM’de
düzenlenen resim ve el sa-
natları sergisinin açılışıyla
başladı. Sergide, Yunu-
semre Belediyesi Mura-

diye Engelsiz Yaşam Mer-
kezi öğrencilerinin hazırla-
dığı çalışmalar
ziyaretçilerin beğenisine
sunuldu. 

Etkinlikler, MASKİ İkiz
Kuleler Konferans Sa-
lonu’nda düzenlenen se-
minerle devam etti.
Programa Yunusemre Be-
lediye Başkan Yardımcısı
Hakan Gürtunca, Manisa
Büyükşehir Belediyesi En-
gelli Hizmetleri Şube Mü-

dürü Gülşah Hakyol, Celal
Bayar Üniversitesi Sağlık
Bilimleri Fakültesi Sosyal
Hizmet Bölüm Başkanı
Prof. Dr. Derya Kaylı, aka-
demisyenler ve Yunu-
semre Belediyesi Sağlık
Hizmetleri Müdürü Birsen
Öcal katıldı. Seminerde
Uzman Dr. Ebru Çatuk,
Fizyoterapist Asya Eryıl-
maz ve Psikolojik Danış-
man Hacer Rana Abalı,
otizm konusunda katılım-

cılara bilgi verdi. Konuş-
macılar; erken tanının
önemi, bireylerin gelişim
süreçleri ve ailelerin rolünü
anlattı. Programın açılış
konuşmasını yapan Bele-
diye Başkan Yardımcısı
Hakan Gürtunca ise,
"Farklılıklar zenginliğimiz-
dir. Toplumdaki tüm birey-
ler farklılıkları kabul edip
saygı duyarak yaşarsa o
zaman millet olur" ifadele-
rini kullandı.  iHa

Yunusemre Belediyesinden Otizm 
Farkındalık Gününde anlamlı etkinlik   

Manisa’nın Sarıgöl
ilçesinde anaokulu öğren-

cileri, otizmli bireylere dik-
kat çekmek amacıyla kır-

mızı kıyafetler giyerek, far-
kındalık oluşturup büyük

beğeni topladı.   
Sarıgöl Hüseyin-Ser-

min Tüfekçi Anaokulu öğ-
retmenleri ve öğrencileri,
otizmli bireylerin toplumda
daha görünür olması ve
hayatın her alanında yer
alabilmeleri için örnek bir
çalışma gerçekleştirdi. Et-
kinlik kapsamında kırmızı
giysiler tercih eden minik
öğrenciler, hem farkındalık
oluşturdu hem de duyarlı-
lık mesajı verdi. 

Okulda düzenlenen
etkinlikte öğrenciler, öğret-

menleri eşliğinde çeşitli et-
kinlikler yaparak otizme
dikkat çekti. Miniklerin ser-
gilediği anlamlı davranış,
veliler ve çevredeki vatan-
daşlar tarafından da tak-
dirle karşılandı. 

Okul yetkilileri, bu tür
sosyal farkındalık çalışma-
larının devam edeceğini
belirterek, otizmli bireylerin
toplumun ayrılmaz bir par-
çası olduğunu vurguladı.
Yetkililer, herkesin bu ko-
nuda daha duyarlı olması
gerektiğini ifade etti.  iHa

Kırmızıyla otizme dikkat çektiler   Kırmızıyla otizme dikkat çektiler   

Manisa’nın Gördes
ilçesinde huzurevi sakinle-
rine yönelik düzenlenen
kapsamlı sağlık tarama-
sında yaşlı bireylerin sağlık
durumları kontrol edilirken,
program doğum günü kut-
lamaları ve kültürel etkin-
liklerle renklendi.   

Manisa İl Sağlık Mü-
dürlüğü Halk Sağlığı Hiz-
metleri ile İlçe Sağlık
Müdürlüğü iş birliğinde,
Gördes Huzurevi sakinle-
rine yönelik kapsamlı bir
sağlık taraması gerçekleş-
tirildi. Program kapsa-
mında huzurevi sakinlerine
kanser taramaları, psikolo-
jik danışmanlık hizmetleri
ve obezite taramaları yapı-
larak genel sağlık durum-

ları değerlendirildi. 
Gördes Huzurevi’nde

düzenlenen programa,
Manisa İl Sağlık Müdür-
lüğü Halk Sağlığı Hizmet-
leri Başkanı Uz. Dr. Metin
Gümüş, Başkan Yardım-
cısı Uzm. Dr. Ümit Atman,
İlçe Sağlık Müdürü Emrul-
lah Demirel, Gördes Dev-
let Hastanesi Başhekimi
Nöroloji Uzmanı Bahadır
Erdoğan ile sağlık perso-
neli katıldı. 

Huzurevi Müdürü
Hakkı Altunkeyik, "Manisa
İl Sağlık Müdürlüğü Halk
Sağlığı ekiplerimiz tarafın-
dan huzurevi sakinlerimize
yönelik anlamlı bir sağlık
etkinliği gerçekleştirdik.
Amacımız, büyüklerimizin

sağlığını korumak ve dü-
zenli kontrollerini aksatma-
dan sürdürmektir. Bu
kapsamda her yıl düzenli
olarak kanser ve obezite
taramalarını gerçekleştiri-
yoruz. Bugün bizleri yalnız
bırakmayan tüm sağlık yö-
neticilerimize ve fedakâr

sağlık çalışanlarımıza te-
şekkür ediyorum" dedi. 

Sağlık taramasının ar-
dından huzurevi sakinleri-
nin doğum günleri
kutlanarak pasta kesildi.
Programın devamında ise
Gördes Kültür ve Doğa
Derneği tarafından yöresel

türküler seslendirilip halk
oyunları sergilendi. 

Sağlık hizmetleri ile
kültürel etkinliklerin bir
araya geldiği program, hu-
zurevi sakinlerine hem
sağlık hem de moral açı-
sından destek sağladı.
iHa

Gördes Huzurevi’nde hem sağlık taraması
hem moral etkinliği   
Gördes Huzurevi’nde hem sağlık taraması
hem moral etkinliği   

Manisa’nın Sarıgöl
ilçesinde, Ağaç Bayramı
kapsamında düzenlenen
etkinlikte yüzlerce fidan
toprakla buluşturulurken,
yetkililer ağaç bakımının
en az dikimi kadar önemli
olduğuna dikkat çekti.   

Sarıgöl İlçe Orman İş-
letme Şefi Emin Şıvka, 21-
26 Mart tarihleri arasında
kutlanan Ağaç Bayramı

dolayısıyla Dadağlı Mahal-
lesi su deposu mevkiinde
gerçekleştirilen fidan dikim
töreninde yaptığı konuş-
mada, ağaç yetiştirmenin
büyük bir sorumluluk ge-
rektirdiğini vurguladı. 

Şıvka, "Ağaç dikmek
adeta bir çocuk bakmak
gibidir. Nasıl evlerimizde
çocuklarımıza özenle bakı-
yorsak, diktiğimiz ağaçlara

da aynı sevgiyi göstermeli-
yiz. Ağaç sadece dikmekle
olmaz; sulamak, bakımını
yapmak ve ilgilenmek ge-
rekir. Onlara sevginizi verin
ki onlar da size temiz
hava, gölge ve güzellik
sunsun" dedi. 

ÇaM 
FısTıKLaRının 
GELiRi OKULa 

Etkinlik kapsamında

ortaokul öğrencilerinin de
katılımıyla yaklaşık 400
adet çam fıstığı fidanı top-
rakla buluşturuldu. Öğren-
ciler, doğayla iç içe
gerçekleştirilen etkinlikte
hem uygulamalı eğitim aldı
hem de çevre bilinci ka-
zandı. 

Dikilen fıstık çamların-
dan ilerleyen yıllarda elde
edilecek gelirin ise okul ih-
tiyaçları için kullanılacağı
öğrenildi. 

Fidan dikim etkinli-
ğine ilçe protokolü de tam
kadro katılarak öğrencilere
destek verdi.  iHa

Sarıgöl’de öğrenciler doğa sevgisini sahada öğrendi   
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Ertuğrul Aytaç’ın kıymetli eşi 

Nermin Aytaç Hanımefendi’nin 

vefat haberini büyük bir üzüntü ile öğrendim.

Merhumeye Allah’tan rahmet diler,

Aytaç ailesine ve sevenlerine başsağlığı 

ve sabır dileklerimi sunarım. 

Mevlüt AKTAN
TFF Yönetim Kurulu Üyesi
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Manisa FK, ligde -57 pu-
anla son sırada yer alan Adana Demirspor’a 2-1 ye-
nilerek büyük bir fırsatı kaçırdı.

Manisa FK, Trendyol 1. Lig’in 33. haftasında dep-
lasmanda Adana Demirspor karşısında şok bir mağ-
lubiyet aldı. Yeni Adana Stadyumu’nda oynanan
mücadeleyi ev sahibi ekip 2-1 kazanarak sezonun ilk
galibiyetine imza attı.

Karşılaşmaya hızlı başlayan Manisa FK, 4. daki-
kada Bobby Adekanye ile öne geçti. Ancak bu üstün-

lüğünü koruyamayan Manisa temsilcisi, 16. dakikada
Kayra Saygan’ın golüne engel olamadı ve skora denge

geldi.
51. dakikada Manisa FK kalecisi Vedat Karakuş’un kendi kale-

sine attığı golle Adana Demirspor 2-1 öne geçti. Kalan dakikalarda
baskısını artıran Manisa FK, yakaladığı fırsatları değerlendiremedi.

Maçın 82. dakikasında saha kenarında yaşanan gerginlik son-
rası Bobby Adekanye kırmızı kart görerek takımını 10 kişi bıraktı.

Bu sonuçla ligde uzun süredir galibiyet alamayan Adana De-
mirspor puanını -54’e yükseltirken, Manisa FK kritik bir deplas-
mandan puansız ayrıldı.

Trendyol 1. Lig

ERZURUMSPOR FK  32   20    9    3    74   23   51  69
AMED SPOR               32   20    7    5    68   32   36  67

ÇORUM FK                 32   19    5    8    53   34   19  62
BODRUM FK               32   17    6    9    67   35   32  57
PENDİKSPOR            32   14    12  6    49   27   22  54
BANDIRMA SPOR      32   13    9    10  42   33   9    48
A.KEÇİÖRENGÜCÜ   32   12    11   9    63   40   23  47
SİVASSPOR                32   12    11   9    40   31   9    47
IĞDIR FK                     32   12    9    11  40   44   -4   45
VAN SPOR                 32   11    10  11  42   35   7    43
MANİSA FK                 33   12    7    14  47   54   -7   43
BOLUSPOR                32   12    6    14  50   44   6    42
ÜMRANİYESPOR       32   11    6    15  38   41   -3   39
SARIYERSPOR          32   11    6    15  34   41   -7   39
İSTANBULSPOR        32   9      12  11  38   48  -10  39
SERİK SPOR              32   10    5    17  38   60  -22  35
SAKARYASPOR         32   8      8    16  41   56  -15  32
HATAYSPOR               32   0      7    25  22   88  -66  7
A.DEMİRSPOR          33   1      3    29  19  142 -123 -54

E.EROKSPOR            32   18    9    5    73   30   43  63
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Manisa FK eksi 57 puanlı
Adana Demirspor’a yenildi
Manisa FK eksi 57 puanlı
Adana Demirspor’a yenildi

Burhan AKDEMİRBurhan AKDEMİR

Manisa’da düzenlenen Kulüpler
Arası Voleybol Yıldız Kızlar İl Şampiyo-
nası’nda Değerli Zamanlar Spor Ku-
lübü Yıldız Kızlar Salihli Takımı
şampiyon oldu.   

Kulüpler Arası Voleybol Yıldız Kız-
lar Manisa İl Şampiyonası 2025-2026
sezonunda mücadele eden Değerli Za-
manlar Spor Kulübü Yıldız Kızlar Salihli
Takımı, başarılı performansıyla il şam-
piyonu oldu. 

Şampiyona boyunca etkili bir oyun
ortaya koyan Salihli temsilcisi, grup
müsabakalarını lider tamamlayarak
final etabına yükseldi. Final karşılaş-
malarında da güçlü rakiplerine karşı
üstün bir performans sergileyen takım,
şampiyonluğa ulaşarak Manisa il birin-
ciliğini elde etti. 

Elde ettiği bu başarıyla Manisa’yı
1-3 Mayıs 2026 tarihlerinde Aydın’da
düzenlenecek bölge finallerinde temsil
etme hakkı kazanan Değerli Zamanlar
Spor Kulübü Yıldız Kızlar Salihli Takımı,
hazırlıklarını aralıksız sürdürüyor. 

Takım antrenörü Ezgi Ünkaya, ka-
zanılan şampiyonluğun büyük bir emek
ve özverinin ürünü olduğunu belirterek,
"Sezon boyunca disiplinli bir şekilde
çalışan sporcularımız, sahada ortaya
koydukları mücadeleyle bu başarıyı so-
nuna kadar hak etti. Grup aşamasın-
dan final etabına kadar her maçta
takım ruhunu en iyi şekilde yansıttılar.
Manisa il şampiyonu olduğumuz için
çok mutluyuz. Önümüzde bölge final-
leri var. Orada da ilimizi en iyi şekilde
temsil ederek yeni başarılara ulaşmak
istiyoruz" dedi. iHa

Voleybol İl Şampiyonu
Değerli Zamanlar oldu   

BAŞSAĞLIĞI


